Mopanok opopmneHns
NpaKTUYECKon paboThl




3agaHue

Pemre 3agauy

Tpeyronsauk ABC 3a1aH B IpsIMOYTOJIBHOM CHCTEME KOOpAUHAT ITpocTpaHcTBa. Haligure:
KoopanHats!l Bcex BEKTOPOB;
[Tepumetp Tpeyronpauka ABC;
Kocunychl Bcex yIioB TpeyroibHHKa;
KoopauHatsl cepeiuH CTOpOH TPEyroibHUKA;
Koopnunarts!l nentpa tskectu TpeyroiasHuka ABC;

W3BecTHBI KOOPIMHATHI:
Touxa A (-1, -3, 1)
Touka B (2, 4, 4)

Touka C (6, -1, 4)




1. HaliTn KoopAMHATEI BCEX BEKTOPOB;

13 3aJaHHbIX TOYEK NnoJytydaeM BEKTOPHbI.

. AB, BA, BC, CB, AC, CA. (Hag kaxabIm
BEKTOPOM PUCYETCH CTPENoYKa).

. [na Toro, 4ToObLI HaUTU KOOPAUHATBLI BEKTOPA,
HY>XHO BOCMOJb30BaTbCA pOpMYynou

* Kak naxoosam Koopounamul 6eKmopa, eciiu u3eecminbl
KOOpOUHambyl €20 nauana u Konya?

AB{Y — X, V= VI —Z,)

Ty

. [ ne Xo — KoopaunHaThbl |<0Hua BeKTopa a Xa—




M (1, 2, -3)
P (2, -4, 1)

. KoopauHatbel BekTopa MP Haxogum crnegyuwmm
obpasom: (2-1, -4-2, 1-(-3))

. Nony4yaem koopaunHatkl Bektopa MP (1, -6, 4)




2. Ilepumetp TpeyronsHuka ABC;

. [lepumeTp TpeyronbHnKa — 370 CymMma AJfnH
ero CTOpOH.

. [na Hayana Hy>XHO HauTu OnnHbl BeKkTopoB AB,
BC, AC. KoopaunHaTbl 3TUX BEKTOPOB Mbl HaLLSN
B N.1 . _

* Kak naxooam onuny eexmopa?

H=\/x2 +y +z




3. KocuHyCBI BceX yITIOB TPEYTOJIbHUKA;

KocuHyc yrna mexay BekrtopamMmu HaxoauTcs no
doopmyne

KOCUHYC yrna mexay Bekropamu

a-b XX tY, Y, ¥2,2,

\/x "')’a +Z \/xb "'Yb +Zb




4. KoopnuHaTsl c€peuH CTOPOH TPEYrOiIbHUKA;

. KoopauHaTtbl cepeanH CTOPOH MOXHO HaUTK Mno
doopmyne HaxoxaoeHuns KoopauHaT cepeanHsbl
oTpe3kKa.

* Kak naxooam xoopounamest cepedunvt ompeska?
x.-l+x8. y.-l+y8. z.-l+zB
S 2

. Obo3HaubTe cepeanHbl OTPE3KOB TOYKaMU U
HarnguTe no copmyne KoopauHaTbl 3TUX TOYEK



5. KoopnuHatsl ieHTpa TskecTH TpeyronbHuka ABC;

. LeHTp TskecTun (LeHTpoua) TpeyroribHMKa — TOYKa nepeceyeHus
MeauaH TpeyrosnibHuka (puc. 3). LleHTp TaxecTu genuT megmaHy B
OTHOLWIEHMN 2:1, cunTas OT BEPLUUHGI

Puc.3

. BcnomuHaewm, yto MeamnaHa oenuT CTOPOHY, Ha KOTOPYIO OHa
onyLLleHa, nornonam.




N3BecTHO, 4TO Ka)xhas KoopAuMHaTa UeHTpa
TAXECTU Nnaowanun TpeyrosibHUKa ecThb
cpefHee apupmMmeTnyeckoe oAHOMMEHHbI X
KoopAWHaAT €ro BepwuH. 3Ha4YuT, ecnaum
BEPLWUHbBI TPEeyroJibHUKa MMEeT KoopAUHa ThI
(%1, ya1,z1), (%2, Y2 Z2) W (X3, y3, 23), TO

I +xy+ x3 wm Ty t+ys 2] +22+ 23
- 3 = 3

?

B(x2, y2, z2)

M

A(x1.y1,z1) H C(x3, ¥3, 23)




